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. Fie functia f: [1,00) = R, f(z) = f1 (1- In? t)dt. Aflati abscisa punctului de maxim local. (9 pct.)

eb)Q\/éc)\/_d—o\/E;f)e.

6
n X ’:0. (9 pet.)

aym=1;b)m=3;¢c)m=2;d)m=>5¢) m=0;f) m=

. Sa se determine numaérul natural n astfel incat 4, %"—8 i 8 sa fie trei termeni consecutivi ai unei progresii

aritmetice. (9 pct.)
ayn=4b)n=1Lc)n=2d)n=3;¢)n=0,f)n==6

. Fie functia f : R = R, f(x) = e” + 2. Atunci f'(0) este: (9 pct.)

a)4;b) 1;¢) —1;d) 3;¢) 0; f) 2.

. S& se rezolve in R inecuatia 3z — 1 > o +3. (9 pct.)

a)z<lib)zr<—-2;¢c)z>2;d)z>3;e)z<2;f) z<3.

. Multimea solutiilor reale ale ecuatiei 22 — 6z + 8 = 0 este: (9 pct.)

2) {~1,3} b) {15} ©) &3 d) {1}; e) {~4,—2} ) {2,4}.

. Pe multimea Z a numerelor intregi se defineste legea de compozitie z oy = zy — 5z — 5y + 30. Atunci

suma elementelor simetrizabile In raport cu legea de comporzitie ” o ” este: (9 pct.)

a) 10; b) 9;¢) 6; d) 0; e) 5; f) 8

. S& se rezolve In multimea numerelor reale ecuatia vz +3 —1==a. (9 pct.)

a)z=3b)zed;c)z=-5d xe{-1,2};e)z=0;f) a=1.

. Fie M ={1,2,3,...,999}. S& se determine numérul elementelor multmii M care contin cifra 9 cel putin

o dati: (9 pct.)
a) 271; b) 243; ¢) 270; d) 274; e) 275; f) 272.

Se considera ecuatia 37"+l = 9. Atunci solutiile acesteia sunt: (9 pct.)
a) —1si1;b) 25si3;¢) —2si2;d)—v2si V2;e)0; f) 0sib5.



